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Ανακοίνωση – Δελτίο Τύπου.

Όσο ο όμιλος Αλαφούζου μεγαλώνει, οι εργαζόμενοι φτωχαίνουν και λιγοστεύουν

Η διοίκηση του Ομίλου Αλαφούζου δοκιμάζει όλα τα νεοταξίτικα μέτρα της παγκοσμιοποίησης πάνω στους
εργαζόμενούς της. Υπερεντατικοποίηση, απολύσεις, συρρίκνωση των αποδοχών και μηχανισμοί ανάσχεσης
κάθε  εργατικής  αντίδρασης  είναι  καθημερινότητα.  Έχοντας  μαζέψει  κάθε  καρυδιάς  καρύδι  της
νεοφιλελεύθερης εργοδοτικής καθοδήγησης, παλιούς αριστεριστές των παρισίων και αποτυχημένους πρώην
διευθυντάδες των κρατικών ΜΜΕ, προσπαθεί, με πρόσχημα την κρίση που οι εργοδότες αποφάσισαν και με
επίκληση του μπαμπούλα της απόλυσης, να περάσει κάθε λογής αντεργατικό μέτρο: ελαστικοποίηση ωραρίων,
περικοπή μισθών ώστε να διασφαλιστεί η ριζική περιστολή και των αποζημιώσεων, κατακρεούργηση των
Συλλογικών  Συμβάσεων  Εργασίας.  Προσπαθούν  να  ενεργοποιήσουν  φοβικά  σύνδρομα  ώστε  να  βρουν
συνομιλητές δουλοπάροικους και βέβαια μακριά από τα θεσμοθετημένα όργανα των Εργαζομένων.

Την ώρα που συγκεντρώνουν στην ιδιοκτησία τους τέσσερα ραδιόφωνα, τηλεόραση, εφημερίδα και internet,
σπέρνουν τον εργασιακό τρόμο της απόλυσης και της ανεργίας πετώντας τους εργαζόμενους στις ουρές των
ταμείων ανεργίας. Είναι νωπές ακόμη οι απολύσεις των δύο συναδέλφων τεχνικών από τον Μελωδία, και
τώρα απέλυσαν και τους μοναδικούς τεχνικούς που είχαν στον ραδιοσταθμό Freedom. Η υπερσυγκέντρωση
ΜΜΕ προσφέρει υπερκέρδη στον όμιλο αλαφούζου, αλλιώς πως μόλις προ ολίγων εβδομάδων έσπευσαν να
εντάξουν στο δυναμικό τους και τον ραδιοσταθμό Μελωδία; Αυτά τα υπερκέρδη τα ανταποδίδουν στους
εργαζομένους  τους  με  υπεραπολύσεις  για  να  βγάλουν  από  την  μύγα  ξίγκι.  Μαζί  με  τις  οικολογικές
ευαισθησίες καλούμε τον κύριο Αλαφούζο να αποκτήσει ευαισθησία και για τις ανθρώπινες ζωές. Δεν μιλάμε
για τίποτα ιδιαιτέρως δύσκολο. Αρκεί η εφαρμογή των Νόμων και η τήρηση των Συλλογικών Συμβάσεων
Εργασίας.

Καλούμε το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης και το Σώμα Ειδικών Επιθεωρητών Εργασίας να παρέμβουν.
Πως εκπέμπει ο ραδιοσταθμός FREEDOM χωρίς τεχνικούς στο δυναμικό του;

Καλούμε  την  κυβέρνηση να σταματήσει  το  πολιτικό  σπονσοράρισμα της  εργοδοσίας  και  την  παραγωγή
νομοθετικών  πέπλων  κάλυψης  των  παρανομιών,  της  ανεργίας  και  της  απορρύθμισης  των  Κλαδικών
Συμβάσεων Εργασίας. Την καλούμε να μην προχωρήσει στην εφιαλτική για τους εργαζόμενους καθιέρωση των
εγκληματικών αντεργατικών εκτρωμάτων που θα τα ονομάζουν επιχειρησιακές συμβάσεις(!) εργασίας(!) και
που στην ουσία θα είναι συμβάσεις(!)  δουλοπαροικίας.

Ζητάμε τέλος να επιστρέψουν στην εργασία τους οι δύο απολυμένοι τεχνικοί του ραδιοσταθμού Μελωδία και
οι τεχνικοί του ραδιοσταθμού Freedom.

Ευχαριστούμε τις αντιπροσωπείες των  Διοικητικών Συμβουλίων της ΕΣΠΗΤ, των Λιθογράφων, της ΕΤΙΤΑ και
των σχημάτων της ΕΣΗΕΑ που παρευρέθηκαν στην σημερινή μας συγκέντρωση από τις 12 έως τις 3 το
μεσημέρι. Ήταν μόνο η αρχή…

Η αλληλεγγύη και η οργάνωση είναι το όπλο μας.
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